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CRNA GORA

SAVJET ZA GRAĐANSKU KONTROLU RADA POLICIJE

Broj: 16 - 22

Podgorica, 24. novembar 2022. godine


Savjet za građansku kontrolu rada policije, u daljem tekstu Savjet, u sastavu advokat Zoran 
Čelebić, prof. dr Dražen Cerović, prof. dr Branislav Radulović, Aida Petrović i dr Mile-
na Popović Samardžić, postupajući po pritužbi advokata gospodina Antonia Brajovića iz 
Podgorice, zastupnika preduzeća „Fergus“, provjerio je postupanje policijskih 
službenika Centra bezbjednosti Podgorica i usvojio je, nakon razmatranja dostupne 
dokumentacije, pristiglih izjašnjenja i obavljene rasprave, sljedeći 


Z A K LJ U Č A K


1.Savjetu za građansku kontrolu rada policije pritužbom se obratio advokat Antonio 
Brajović iz Podgorice, zastupnik doo „Fergus“, pravnog lica - ugostiteljskog objekta 
u naselju City kvart u Podgorici, ukazavši na postupanje pripadnika policije Centra 
bezbjednosti (CB) Podgorica - Interventne jedinice povodom događaja od 12,16 i 
17.03.2022.godine kada su sa tri vozila i petnaest službenika, pod rukovodstvom 
komandira J. na ulicu ispred lokala izveli i izvršili pretres svih lica koja su se tamo 
nalazila, u vrijeme kada je objekat bio pun gostiju, ok 21h. Ovom prilikom 
porudžbine gostiju nijesu bile naplaćene, a kako se nakon intervencije policije gosti 
nijesu vratili u lokal privredno društvo je imalo znatne gubitke. Podnosilac pritužbe 
od Savjeta za građansku kontrolu rada policije zatražio je da od Uprave policije za-
traži informaciju i preispita obrazloženje za učestale kontrole službenika kojim se, 
kako je ocijenio, privrednom društvu ne dozvoljava normalno poslovanje.


2.Savjet je predmetnu pritužbu uzeo u razmatranje, istom u svojstvu obrađiovača i 
izvjestioca zadužio svog člana i predsjednika Zorana Čelebića, advokata, i obratio 
se Upravi policije da informiše o slučaju.


3.Uprava policije, povodom predmetnog slučaja, Savjetu je proslijedilo obavještenje 
načelnika CB Podgorica Goran Jokić u kojoj je navedeno da je kritičnom prilikom 
ispred ugostiteljskog objekta “Fergus” došlo do narušavanja javnog reda i mira i 
fizičkog obračuna u kojem je napadnuto jedno lice, te da su tim povodom službeni-
ci ovog Centra operativnim radom došli do saznanja da je u narušavanju javnog 
reda i mira učestvovalo i bezbjednosno interesantno lice, koje je brat napadnutog 
lica. U dopisu je navedeno i da u sklopu svojih radnih aktivnosti službenici CB 
Podgorica sprovode operativne akcije usmjerene na kontrolu i legitimisanje bezb-
jednosno interesantnih lica u ugostiteljskim objektima, i kontrole usmjerene na poš-
tovanje zabrane točenja alkohola maloljetnim licima. U kontekstu iznijetog, načel-
nik CB gospodin Jokić je istakao da su u proteklom periodu policijski službenici u 



označenom ugostiteljskom objektu zatekli maloljetna lica u konzumiranju alkohol-
nih napitaka, za šta su izrekli odgovarajuće sankcije utvrđene zakonom. Savjet je 
ovdje informisan da dana 12, 16. i 17.03.2022.godine nijesu vršene operativno-tak-
tičke radnje, već ciljane kontrole unutar objekta, kao i kontrole vozila koja su se 
nalazila ispred ugostiteljskog objekta, u cilju rasvjetljavanja događaja kada je došlo 
do narušavanja javnog reda i mira i napada na jedno lice. 


4.U zaključnici svog odgovora Uprava policije je navela da je, ovim povodom, vlasni-
ca ugostiteljskog objekta “Fergus” primljena na razgovor u službene prostorijama 
CB Podgorica, tokom kojeg joj je komandir Stanice policije za JRM, CB Podgorica 
prethodno navedeno detaljno pojasnio kako ne bi postojala bilo kakva sumnja da 
se učestalim kontrolama policije nastoji onemogućiti normalno poslovanje pomenu-
tog ugostiteljskog objekta.


5.Predmetni odgovor Uprave policije Savjet je dostavio podnosiocu pritužbe ad-
vokatu B.A., na upoznavanje sa sadržinom i izjašnjenje.


6.Savjet je prepoznajući značaj i opravdanost racija za sprječavanje izvršenja različi-
tih krivičnih djela i prekršaja, ocijenio da su policijski službenici djelovali u skladu 
sa ovlašćenjima i profesionalno.


7.Savjet razumije i pristup vlasnika ugostiteljskih oibjekata zbog štete koja može 
nastati i nastaje zbog nenaplaćenih usluga zbog primjene policijskih ovlašćenja i u 
tom smislu će inicirati razgovore sa Upravom policije kako bi se razmotrile 
mogućnosti unaprjeđenja ove prakse.


U IME SAVJETA ZA GRAĐANSKU

 KONTROLU RADA POLICIJE


Zoran Čelebić, predsjednik
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